

2017年12月7日

株主の皆さまへ

「2018年3月期（第140期）中間株主通信」の一部訂正について

味の素株式会社

2017年12月4日に発送いたしました「2018年3月期（第140期）中間株主通信」の掲載内容につきまして、一部表現に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本ウェブサイトのライブラリ上に掲載しております株主通信のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

記

【訂正箇所】

- ・株主通信1ページ「社長インタビュー」

「Q）2017-2019年度中期経営計画(以下「新中計」)の初年度上期はいかがでしたか？」
に対する西井コメントの一部

誤：売上高 5,467 億円（前年同期比 104.7%増）、事業利益 483 億円（同 105.0%増）

正：売上高 5,467 億円（前年同期比 104.7%）、事業利益 483 億円（同 105.0%）

以上